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Tu calcules ( attention aux retenues)

8 6 3 1 5 2 5
- 4 2 0 - 8 5 - 1 7
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Tu poses et calcules ( attention aux retenues)

587 +56 +9 = 896 + 46 + 100 = 740 + 481+29=

QIMJ\A:W%E& WM@&W

Pose et calcule

5142 - 865 = 4 893 - 2 854= 7 025 -4 265= 4978 -2576 =

&Q%g&& - Moaitiisen la [eszvrmqu,e epéraleine de b, mAEuT.l)AWme



Pose et calcule

5142 x 6 = 4893 x4-= 7025 x7 =

Tu poses et tu calcules

6 402 + 3784 +63 = 5644 + 6 320 =

2 680 +987 + 653 =
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Tu poses et tu calcules

6 402 - 3784 = 5644 - 986 =

2 680 -987 =

Tu poses et tu calcules

1504 x5 = 3456 x 23 =

2516x6- 4154x142-

Compte les billes :

2576 x5 =



Partage ces billes en 6 paquets égaux
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Compte les billes : ...

Partage ces billes en 7 paquets égaux :
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Réponds en utilisant les tables de multiplications

15:3=..... car 3 X ... =15
24 :3=... car 3 X ... =24
35:5=... car 5x... =35
20:5=.... car 5x ... =20
18:2=.... car 2 X ... =18
48 : 8 =....... car 8 X ... = 48

ylicati ;rmjaﬂemmm

Réponds en t'aidant des multiplications

25:3 =8 Restel> (3x8)+1 =25
42 :6 = ... Reste .....cccccim=>
25:5 = ... Reste .....ccccim=>

21:4 = ... Reste ...cc.....==>

33:8 = ....... Reste ...ccc....=>>

45:8 = ... Reste .....cccccim=>



